

Naše značka
VZ 16/18

Vyřizuje/linka
Mohelská/543171511

Místo odeslání/datum
Brno/1. 6. 2018

Výběrové řízení „Prodloužení trolejbusové trati Novolíšeňská – Jírova, vč. měnirny Jírova“

Poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Dobrý den,

v označené věci jeden ze zájemců o získání veřejné zakázky „Prodloužení trolejbusové trati Novolíšeňská – Jírova, vč. měnirny Jírova“ vnesl následující dotazy, na které zadavatel níže uvádí odpovědi.

Vznesený dotaz č. 1

SO 21.1., pol. 24 – Schodiště ze železobetonu kompletní – dle výpisu výrobků zámečnických konstrukcí se jedná pravděpodobně o prvek 11/Z (ocelové schodiště). Je tomu skutečně tak a má být v této ceně i zábradlí tohoto schodiště?

Vznesený dotaz č. 2

SO 21.1., pol. 34 – Stupadla šachtová, ve výkazu je 11 ks dle výpisu výrobků 36 ks, co platí?

Vznesený dotaz č. 3

SO 21.1., pol. 54 – dodávky spádové izolace EPS 150. Dle PD je tl. izolace 420-620mm, tj. průměrně 0,52m, při výměře 106,33m² x 0,52 – 55,2m³, ve výkazu výměr je 37,216m³. Můžete opravit VV?

Vznesený dotaz č. 4

SO 21.1., pol. 55 -. je zde uvedeno Montáž parozábrany pl. Střechy vč DEKFOL N 140 standard – v PD je požadován SBS modifikovaný pás vč penetračního nátěru, což je jiný materiál. Co platí?

Vznesený dotaz č. 5

SO 21.1., odd 764 – konstrukce klempířské – výměry neodpovídají výpisu klempířských výrobků, můžete upravit VV?

Vznesený dotaz č. 6

SO 21.1., pol. 66 – Stěny a dveře plastové – ve VV jsou vykázány dveře Z3+Z4 (ocelové dveře), můžete opravit VV?

Vznesený dotaz č. 7

SO 21.1., pol. 74 – Ochranná mříž – dle VV je výměra 14,5m², dle výpisu zámečnických výrobků 19,03m², můžete opravit VV?

Vznesený dotaz č. 8

SO 21.1., pol. 67+68 – ocelová vrata – pravděpodobně se jedná o pol. 2/Z, kdy ve VV jsou 2 ks nezateplené a 1 ks zateplený, dle výpisu výrobků jsou všechny 3 ks zateplené, můžete opravit VV?

Vznesený dotaz č. 9

SO 21.1., pol. 70 – dveře protipožární 800/197 – dle VV se jedná o dveře s PO odolností PB 30 min (nutno uvádět platné označení), dle výpisu výrobků se pravděpodobně jedná o pozici 1/Z, která je bez PO, můžete opravit VV?

Vznesený dotaz č. 10

SO 21.1., pol. 69 – zábradlí odnímatelné v délce 5m – jedná se pravděpodobně o prvek 12/Z, zábradlí 13/Z v délce cca 9m není vykázáno. Pozice 12/Z je i včetně schodiště, které pravděpodobně také není vykázáno. Můžete opravit VV?

Vznesený dotaz č. 11

SO 21.1., položky výpisu zámečnických výrobků 16/Z – 25/Z (ocel. svařované rámy) pravděpodobně nejsou vykázány ve VV. Můžete opravit VV?

Odpověď na dotaz č. 1 až č. 11

Na základě výše uvedených dotazů zadavatel poskytuje upravený výkaz výměr „2018DZS - Prodloužení trolejbusové trati Novolišeňská - Jírova, vč.měničny [zadání]“.

Vznesený dotaz č. 12

SO 21.1., v pohledech je logo DPMB, které není uvedeno ani ve VV ani ve výpisech výrobků. Bude dodávat objednatel?

Odpověď na dotaz č. 12

Zadavatel uvádí, že loga bude realizovat dodavatel v rámci fasády, dle firemního logotypu, který bude poskytnut vybranému dodavateli po uzavření smlouvy. Účastník tyto náklady zahrne do oddílu 62 - Úprava povrchů vnější.

Vznesený dotaz č. 13

SO 21.1., pol. 9 – základová deska - podle našeho výpočtu je kubatura o cca 30m³, můžete opravit VV?

Vznesený dotaz č. 14

V objektu SO21.1 jsou položky pro ocenění D+M dvou vsakovacích nádrží č. 5 a 6. V PD stavebního řešení není uvažováno s retencí a v TZ je uvedeno, že podloží není schopné efektního vsaku a je navržena drenáž. Můžete opravit VV?

Vznesený dotaz č. 15

Prosíme o revizi překladů v SO21.1 Stavební řešení. Položky neodpovídají počtům a výměrám v PD.

13	K	317162702RA0	Sestava překladů pro tl. 400,s izolací, dl.1250 mm	kus	1,000	0,00	0,00
"nad dveřmi 1000/3000mm"1					1,000		
Součet					1,000		
14	K	317162704RA0	Sestava překladů pro tl. 400,s izolací, dl.1750 mm	kus	3,000	0,00	0,00
"nad oknem 1500/900mm"2					2,000		
"nad dveřmi 1250/3000mm"1					1,000		
Součet					3,000		
15	K	317162707RA0	Sestava překladů pro tl. 400,s izolací, dl.2500 mm	kus	3,000	0,00	0,00

"nad vstupními dveřmi"1	1,000
"nad vraty"2	2,000
Součet	3,000

16	K	317162710RA0	Sestava překladů pro tl. 400, s izolací, dl. 3250 mm	kus	4,000	0,00	0,00
----	---	--------------	--	-----	-------	------	------

Dle E.5.1.1 – 04 Půdorys 1NP jsou počty a specifikace odlišné, a to:

1. Sestava překladů pro tl. **380**, s izolací, dl 1250mm – 1x
 2. Sestava překladů pro tl. **380**, s izolací, dl 1750mm – 2x
 3. Sestava překladů pro tl. **380**, s izolací, dl 1500mm – 1x
 4. Sestava překladů pro tl. **380**, s izolací, dl 2750mm – 3x
 5. Sestava překladů pro tl. **380**, s izolací, dl 3500mm – 4x
- a. Sestava překladů pro tl. **300**, bez izolace, dl 1000mm – 1x
 - b. Sestava překladů pro tl. **300**, bez izolace, dl 1250mm – 2x
 - c. Sestava překladů pro tl. **300**, bez izolace, dl 2250mm – 1x

Prosím o úpravu a doplnění do výkazu výměr dle E.5.1.1 – 04 Půdorys.

Odpověď na dotaz č. 13 až č. 15

Na základě výše uvedených dotazů zadavatel poskytuje upravený výkaz výměr „2018DZS - Prodloužení trolejbusové trati Novolišeňská - Jírova, vč.měničny [zadání]“.

Vznesený dotaz č. 16

Výkaz výměr v části Brno, měniřna Jírova započítává dvakrát objekty SO 23.4 a 23.5 – jsou započítány jako samostatné objekty a navíc jako položky č. 83 a 119 objektu SO 23.1. Máme dotčené položky v SO 23.1 nechat nulové, ať nedojde k dvojnásobnému započtení ceny?

Odpověď na dotaz č. 16

Zadavatel poskytuje upravený výkaz výměr „2018DZS - Brno, Měniřna Jírova – část pro ED [zadání]“. U objektu SO 23.1. byly odstraněny duplicitní položky č. 83 a 119, které zahrnovaly samostatné stavební objekty uvedené v rozpočtu v další části.

S pozdravem

DOPRAVNÍ PODNIK MĚSTA BRNA
akciová společnost
HLINKY 151
656 46 BRNO

Ing. Miloš Havránek
předseda představenstva

Vít Prýgl
místopředseda představenstva